
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 Kokousmuistio   

 
   

   

    

   

TEM:N HALLINNONALAN YHTEISTOIMINTARYHMÄN KOKOUS 

Aika: tiistai 13.10.2020 klo 9.30-11   

Paikka: Skype-kokous  

 

Osallistujat: Mika Niemelä, Timo Satomaa, Sari Jokikallas, Mirja Vaarna, Harri Turunen, Pekka 

Liimatainen, Eija Lanne, Anni Panula-Ontto-Suuronen, Kari Reponen, Liisa Häkli. 

 
 

1. Kokouksen avaaminen 
 

Puheenjohtaja avasi kokouksen. 
 

2. Asialistan hyväksyminen 
 

Hyväksyttiin asialista.  
 

3. Vuoden 2021 talousarvion täydentävä ehdotus 
 

Talousjohtaja Mika Niemelä esitteli vuoden 2021 talousarvioesityksen täy-
dentävän ehdotuksen (liite).  
 
Todettiin, että ehdotus on kokonaisuutena varsin teknisluonteinen ja sisäl-
tää lähinnä siirtoja, uudelleenbudjetointeja sekä teknisluonteisia päätös-
osien täsmennyksiä. Varsinaisia lisäyksiä ehdotus sisältää EU:n rakennera-
hastojen myöntämisvaltuuteen ja ELY-keskusten toimintamenoihin tietojär-
jestelmän ylläpitoon ja koordinaatiokuluihin.  
 

4. Muut ajankohtaiset  
 

Todettiin, että ELY-keskusten toimintamenot sisältävät v. 2021 0,49 %:n 
osuuden palkkausten jälkeenjääneisyyden korjaamiseen.  
 
Puheenjohtaja informoi yt-ryhmää siitä, että VNK on valmistelemassa 
ministeriöille uutta maskisuositusta.  
 
Käytiin keskustelu toimitiloista ja siitä kuinka valtion toimitilastrategian tulee 
sopeutua post-korona-tilanteeseen. Sovittiin, että pyydetään yt-ryhmään 
keskustelemaan VM:n toimitilastrategian valmistelusta vastaava taho. 
Todettiin myös, että hallinnonalan kokemuksia olisi hyvä välittää valtion 
etätyöohjeistuksen valmisteluun ja tuotiin esille, että TEM:n olisi hyvä olla 
aktiivinen valmistelussa myös työelämän kehittämisen näkökulmasta.  
 
Keskustelussa tuli esille, että Business Finlandissa on käynnissä yt-
prosessi. Työnantajan esitykseen liittyen tuotiin esille huoli lain oikeasta 
soveltamisesta. Puheenjohtaja totesi, että asia käsitellään Business 
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Finlandin yt-ryhmässä. Sovitiin, että hallinnonalan yt-ryhmään otetaan 
tulevissa kokouksissa esille Business Finlandin tilannekatsaus.  
 
Kuntakokeiluiden valmistelusta tuotiin esille, että valmistelu on ollut 
ministeriön ja KEHA-keskuksen toimesta erittäin hyvää.  
 
Keskusteltiin koronatilanteen vaikutuksista toimintamenoihin. Paikoin on 
tullut merkittäviä säästöjä (esim. matkustuskulut, tarjoilut), mutta paikoin 
esimerkiksi henkilöstömenot ovat kasvaneet (ylityökorvaukset, 
lisähenkilöstö). Tuotiin esille, että syntyneitä säästöjä olisi hyvä kohdentaa 
henkilöstöön ja sen hyvinvointiin. 
 
Käytiin keskustelua etäjohtamisesta. Puheenjohtaja totesi, että TEM-
konsernin henkilöstö on suoriutunut hyvin kovassa työpaineessa, osin 
tehtävät ovat epätasaisesti jakautuneet. Tuotiin esille, että 
perehdyttämiseen ja johtamiseen on panostettava. Nykyinen etätyömoodi 
tullee jatkumaan pitkälle ensi kevääseen ja todettin, että tässä tilanteessa 
korostuu kaikkien avoimuus ja luottamus.  
 
Todettiin, että hallinnonalan yt-ryhmän kausi on vuodenvaihteessa katkolla 
ja ministeriö käynnistää prosessiin uuden yt-ryhmän asettamiseksi.  

 
 

 
Muistion vakuudeksi,  
 
 Mika Niemelä   
 Puheenjohtaja  
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